

# ТЕАТР ВЕРНУЛСЯ ДОМОЙ

Посадка Курского театра на Черниговщину прошла успешно.

Как и в Липецке, гастролы открылись спектаклем «Яд».

Первые сцены спектакля прошли в настороженной тишине. Но едва естественное волнение первого выхода сменилось творческой увлеченностью артистов, зрительный зал встрепенулся и ожил. Раздались аплодисменты. Они сменялись внимательной тишиной, тишина — дружным смехом. Доверие черниговцев было завоевано. Местная газета «Деснянская правда» писала: «Порадовали нас гости своей первой постановкой. И особенно радостно, что для черниговцев это не последняя встреча. Репертуар у курских артистов богатый, коллектив, безусловно, талантливый, и ему с руки творческие дерзания. Пожелаем же ему новых успехов и смелости в дерзаниях».

Спектакли «Яд»,

«Двенадцатая ночь», «Варшавская мелодия» и другие принесли признание зрителям. Завтра решались гастролы премьерой бессмертной комедии Бомарше «Женитьба Фигаро».

Из Москвы в Чернигов к курским артистам пришла радостная весть. Курский театр стал лауреатом Всесоюзного конкурса на лучший спектакль, посвященный 50-летию Октября. За создание спектакля «Третья патетическая» дипломами лауреатов конкурса награждены режиссеры — заслуженный артист РСФСР Н. Г. Резников и Л. Ю. Моисеев, заслуженные артисты РСФСР А. П. Буренко и Е. Д. Лашков, артисты Р. Г. Асфандиярова и А. П. Поцелуев, за спектакль «Двенадцатая ночь» — артисты Е. Н. Улыбина, Н. А. Чурилов, В. И. Стенин, художник К. К. Кулибин и композитор В. И. Борисоглебский.

Чем же порадует курян коллектив театра в своем новом, 176-м сезоне? Он откроется 29

сентября спектаклем «А жизни нет конца» по пьесе В. Любимовой.

50-летие Ленинского комсомола театр отметит премьерой «Двадцать лет спустя» по пьесе Мих. Светлова. В этом году по решению Всемирного Совета Мира все передовое человечество будет отмечать 150-летие со дня рождения И. С. Тургенева. Московский драматург И. Рубинштейн специально для Курского театра инсценировал повесть Тургенева «Вешние воды». Художественный совет Министерства культуры СССР дал высокую оценку инсценировке.

Театр примет участие в Международном конкурсе на лучший спектакль по пьесам болгарских драматургов. Будет поставлен спектакль о болгарских революционерах — подпольщиках «Каждый осенний вечер».

Зарубежная классика представлена в будущем сезоне пьесой Ибсена «Привидения». Л. ЮРЬЕВ.